

COMUNE DI BUTTIGLIERA D'ASTI

Prov. di Asti

Ufficio Amministrativo

Tel. 011/9921812-237 Fax 011/9921300 Piazza Vittorio Veneto 3 14021 Buttigliera d'Asti (AT) Italia

DDENGLATION AND ALLA DEDECORMANCE ANNO 201
PREMIALITA' LEGATA ALLA PERFORMANCE ANNO 201
SEGRETARIO COMUNALE -
INDENNITA' DI RISULTATO
POSIZIONI ORGANIZZATIVE INDENNITA' DI RISULTATO
ANNO 2017
VALUTAZIONI <40%
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 41 E 0 %
80%
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 81 E 100 %
100 %
ALTRO PERSONALE COMPENSI PER PRODUTTIVITA'
INDIVIDUALE ANNO 2017
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 21 E 0
30%
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 30 E 0
59%
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 60 E 14%
75%
VALUTAZIONI COMPRESE TRA 76 E 86%
100%